

# 惧内男私处套环四处求医

## 医生说,这种行为纯属瞎胡闹

“医生,请你们一定帮帮忙,否则我老婆会不喜欢我的,真的……”昨天上午,一位41岁的上海男子来到江苏省中医院整形外科,请求医生在他的私处装个金属环,被医生们婉言拒绝。

这位男子自称是上海某文艺团体的演员。昨天上午,相貌英俊的他来到江苏省整形外科,要求与副主任医师李俊“好好谈谈”。随后,他向李医生讲述了自己的家庭情况。“我老婆比我小十几岁,在上海一家广告公司工作。她人非常漂亮,观念也非常时尚,对我更是经常提一些特别的要求,比如经常让

我变装束、扮另类等。如果我不同意,她就会生气,那我又舍不得,所以只能顺从她了!”随后,该男子又告诉医生,半年前妻子又给他出了个难题,称“人家都是在耳朵上、鼻子上戴漂亮的金属环,我觉得如果你把这些环戴到私处,一定会有特别的魅力!”为了让年轻的妻子开心,该男子当天就一连跑了好几家上海的整形医院,结果医生们不仅都不愿意给他做这个“美容”,反而把他说了一通,甚至让他去看心理医生。最后,该男子在一家私人美容院满足了要求。问题是,打那以后该男子就一直

漏尿,因为那家私人美容院将金属环从他的尿道穿过了!所以,昨天他赶到南京来演出的机会,来到江苏省中医院,请医生将那个金属环取下,重新穿到他的包皮上,他的要求再次遭到了李俊医生的婉拒。不仅如此,医生还建议他把私处的那个金属环尽早取下来,理由是金属环极易在他过性生活时扯破私处皮肤,其后果轻则会导致皮肤感染,严重的有可能导致癌变。

听说医生不愿意给他做“私处美容”,男子有些急了,恳求医生“一定帮帮忙啊!”男子还告诉医生:“我

老婆年龄小、但脾气却非常大。如果我不按她的要求做,她肯定会生气的,医生你就帮帮我吧……”

江苏省中医院整形外科副主任医师李俊告诉记者,像这样“搞错了整形美容概念”的患者,临床上经常能遇到。有的人甚至问整形外科医生:“你们这儿有什么好玩的,给我整一个吧”,弄得医生们啼笑皆非。“正确认识整形、美容,以一个健康的心态和严肃认真的态度,对待自己、对待医学,这才是这些人首先需要做的事。”

通讯员 冯瑶 快报记者 丁岚

# 消防栓接连被撞 能否装上保护栏

快报讯(见习记者 李彦 记者 李绍富) 昨天中午12点半左右,一男子驾驶一辆丰田轿车,行至建邺路与丰富路交叉口附近,掉头急转弯时,不慎将南京外贸局楼前一消防栓撞断,车头也被撞凹陷。顿时,碗口粗的一股自来水,喷射而出,附近路面很快一片汪洋。

见“闯祸”了,轿车司机赶紧下车报警,并在一旁等待民警和自来水公司工作人员前来处理。抢修人员打开附近窨井,经过10多分钟忙活,才关闭水阀,控制住不断外喷的自来水。

无独有偶,中午12点左右,湖南路大众书局对面,一辆吉普车倒车时,不小心将路边一消防栓撞断。发现车后自来水哗啦啦直喷,吉普车司机加大油门,离开现场。

南京城区,汽车撞坏消防栓的事件时有发生,市民建议应该在消防栓周围加装保护栏。

(报料人夏先生、王先生各奖50元)

# 老虎机“吃人” 职校学生日夜狂赌

快报讯(记者 田雷 亭) 为了赢回被老虎机吃掉的钱款,不少职校学生竟然吃住在烟酒店,躲在狭小的空间里跟老虎机“较劲”。昨天,记者随同建邺公安分局治安大队前往庐山路、兴隆大街等处检查,先后从六家烟酒店查出了10台老虎机。

昨天中午1点钟,天气闷热,太阳懒洋洋地照得人直想睡觉,此时,在建邺区兴隆大街和庐山路上,几家大敞着门的小烟酒店内,不少职校学生正围在一台窄小的老虎机边上聚精会神,随着电子彩灯的闪烁,一枚枚硬币被吃了进去。“都别动!”随着一声大喝,建邺公安分局治安大队教导员杨海涛带领便衣民警,冲进了位于庐山路的一家小烟酒店内。谁都想不到,门面极其简陋的小烟酒店后面,竟藏着两台老虎机。玩得正酣的几名学生呆住了,攥着剩余的一摞硬币,



昨天,民警将收缴的赌博机搬出屋子。快报记者 决波 摄

乖乖停了下来。而正躺在床上睡觉的两名学生,听到断喝声后,也一骨碌翻身坐了起来,揉着惺忪的睡眠观察发生的事情。

“才玩了几天,第一天还赢了十几块呢,之后就一直输,两天时间便输了100多块钱了!”职校学生小张告诉民警。而躺在床上睡觉的职校学生小李则说,他的

情况也差不多,为了赢回钱款,他们几乎日夜奋战,累了便在店里睡觉休息,饿了就买泡面吃。

据悉,昨天中午,警方先后对庐山路和兴隆大街的6家烟酒店进行了检查,共查获老虎机10台。警方表示,针对老虎机回潮的现象,他们将展开专项调查,挖出背后的真正“老板”。

# “爬到27楼,我累散了架”

## 高层公寓电梯瘫痪苦了众业主

快报讯(见习记者 陈泓江 记者 孙玉春) 前晚,羊皮巷高层公寓两部电梯全部“罢工”,可坑了住在高层上面的业主,大家坐在楼下等维修电梯,等了4个多小时也没有修好,只好无奈爬上楼。

晚上10点多,记者赶到羊皮巷高层公寓时,只见数十位业主正坐在楼下气愤不已地议论着:“物业管理难道就是只管收钱,不管电梯的吗?”“两部电梯竟然都坏掉了,要是现在住在20层楼上的老人生病下不了楼,耽误了救治,谁来负责?”

业主曹先生说:“有部电梯昨天就坏掉了,修到今天也没有修好,没想到晚上8点多,另外一部电梯也不能用了。”他说以前电梯也坏过,他被迫从27楼顺楼梯走到一楼后,不仅头脑发晕,而且双腿疼了六七天。“我今晚再也不敢爬上楼,就和大家在楼下等,等电梯修好,我再上去。”

业主张女士看到电梯门口的小黑板上写有“因电梯电脑板出现故障,现在抢修,给业主带来不便请原谅”的字样后,显得很恼火“这是在忽悠谁啊?”张女士说,3楼以上住有280多户居民,电梯

坏了爬个四五层还行,要是爬20多层就困难了,“我9点才下班,现在连晚饭还没有吃,哪有力气爬到27楼啊。”

“干什么吃的?修个电梯就这么难吗?究竟是因为钱的问题,还是没有责任心?”见到公寓物业管理主任出现在楼梯口,多位业主情绪激动地上前质问。物业管理主任说,只是个意外,谁也不愿意出现这种事情。目前,两位电梯维修专业人员正在抢修。并解释前一天坏了的电梯因没有买到配件,所以延误了一天没修好。该主任的解释引来一阵嘘声,一位小伙子激动地说:“配件厂家离南京有多远?我现在就开车去买。”

深夜12点整,两个幼儿分别躺在父母的怀中睡着了,一些业主还打起了哈欠,4个多小时过去了,可两部电梯还没有修好。记者离开时,有的业主等不及了,抱怨着爬楼梯上楼。

“等到零点45分电梯还没修好,大家只好都爬楼梯上楼。”昨天清晨,张女士给记者打来电话说,她和几位老年人用了20多分钟才爬到27楼,骨头架都累散了。

(洪先生报料奖60元)

# “就这块空地为啥还要占用?”

## 街道解释说,已经有关部门批准,欢迎监督

快报讯(见习记者 王冕 马晶晶) 长江新村40号大院临近大门处,有一块约60平方米长满野草的空地,旁边还有一间废弃的水泵房。经有关部门批准后,中央门街道决定在此盖一处两层的小楼,一层作为长江新村居委会办事处,一层用作老年人活动室。没想到,前天下午,刚施工就遭到了部分居民的反对。

一走进长江新村小区,就听到有十多个居民围在一起讨论盖房的事,空地上已有泥土被挖开,有居民说,下午已经有人过来开始动工,因为他们强烈反对不得不停工。“长江新村小区是老小

区,房子有高低,现在还乱砌房子,多难看!”居民黄大爷激动地告诉记者,长江新村小区内绿化面积很少,以前居委会的老年人活动室,后来变成棋牌室,他们只有聚集在这块空地上拉拉家常,别的也没什么地方可以活动。“现在就连这么一小块空地也要被占据,我们很难接受。”

面对部分居民们的反对,中央门街道民政科的赵科长觉得很疑惑:“将居委会建在大门附近,警卫室也要搬过去,这样对小区安全都有好处,而且这样方便为居民办事。最主要的是,根本不影响到任何居民的实质利益,他们为什么要反对呢?”

“居委会目前的用房也存在实际困难。”赵科长说,现在居委会办公用房,正好位于一家医院里面,医院的管理使得居民进出居委会很不方便,而且医院现在急着将房子收回,居委会将面临无处可去的尴尬局面,而街道也是通过合法途径,获得了规划部门、建设部门的批准,才准备开工建设新居委会办公场所的。

“新建后占用的绿化,今后我们会想办法通过植树等方式弥补。”赵科长表示,针对部分居民提出的关于破坏绿化、将老年人活动室变为棋牌室等担忧,街道方面将积极听取意见,并作出公示向居民承诺,欢迎居民对居委会工作进行监督。

# 肛肠治疗中心 痔疮肛瘘

肛肠专家会诊即日-5月31日内,外痔治疗费100~200元

本院耗巨资独家引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,3分钟即可解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活。(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、4058.59.93.68.313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

# 南京新协和医院 AAA 诚信单位 包皮包茎整形

包皮过长和包茎都是先天发育异常引起,其危害有:1、阻碍阴茎发育;2、影响性生活质量;3、诱发龟头肿痛、龟头炎等病痛发生。4、生殖道感染,严重时可能造成不育;南京新协和医院男科治疗中心开展的韩式无痛包皮包茎环切,美国电离子刀融合外科整形美容技术,轻松10分钟祛除包皮、包茎,具有安全快速,无痛苦,不出血,不住院,外型美观,恢复快等特点。随治随走,术后不影响正常工作学习,让现代男人不再留下任何遗憾,真正享受完美无缺的幸福生活!同时可利用高新技术,不加假体,运用自身条件延长阴茎2-6厘米,并长久保持。

手术费 50元 咨询热线:025-84410888 节假日不休 地址:新街口程阁老巷20号新协和医院六楼

# 5天治疗 灰指甲

4月26日至5月26日 由专业甲病专家来院亲诊

咨询电话 025-81554588

南京京华医院(医保单位)灰指甲科引进最新真菌检测技术,结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦、随治随走,5天即可治好各种真菌引起的灰指甲(趾)甲。

专家提示:夏季正是治疗灰指甲的最佳季节,莫失良机。郑重承诺:签约治疗,无效退款。地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)

# 包皮过长险致婚姻破裂

阿勇刚娶到一个漂亮的老婆,可不知道为什么他们经常吵架,还闹离婚。我问他怎么回事?他说:“我做那房事真的不行,她不满意。”“那你有没有到医院看过呢?”“看过了医生说我是典型的包皮过长,但我怕疼所以我没做……”“你别怕,我表哥的包皮过长就是在南京京华医院做的;他们引进最新GDZ电离子刀并融合韩式权威整形技术,手术只需15分钟,无痛苦、损伤小、恢复快、无需住院、随治随走。”阿勇在我的陪同下来到京华医院四楼包皮科,专家为他做了检查,接着就做了手术,20分钟后整个手术结束。过了半年,自从做了手术后,阿勇心情好多了,老婆也听话多了,再也不闹离婚了。一次,阿勇真诚地对我说:“真的感谢你,要不是你,说不定我的家已经散了

呢!”我纠正他说:“不要谢我,应该感谢京华医院包皮科所有医护人员才对。”

专家忠告:有包皮过长或包茎者应尽早手术,否则会给男性生殖健康带来危害,导致阴茎发育不良、阴茎短小及性功能低下或阳痿、早泄;包皮环切后,应严格消毒,防止感染。

南京京华医院(四楼)包皮包茎整形科即日起至5月31日开展关爱男性健康活动,活动期间手术费全免,前来就诊的患者还可免专家挂号费,并赠送门诊病历一份。

《节假日不休》 南京京华医院 诊疗科目:外科(包皮包茎专科) 接诊时间:8:00-17:30 包皮科热线:025-84509677 (苏)医广【2007】第04-03-104号 地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘1路、2、31、80路车桥公车站下

# 07肝病免费康检通知

肝病是一种严重危害人们健康的特殊传染病,遍布人群各年龄段,传染性极强。每年因肝病自然及人为迁转肝恶化而死亡的人数约30万左右,数据惊人,应高度重视!

由于肝病HBV感染致病(即病毒性肝炎)因没有及时检查和及时发现,致使发病时盲目用药,病重药轻,病轻药重,急病人偏遇慢郎中、和不对症的错误治疗,最终导致自然及人为迁转肝恶化,直接威胁生命。

举办单位:南京京华医院(南京市新街口淮海路146号) 康检咨询:025-84406850 工作时间:上午8:00至下午17:00(节假日不休息)

为了全民健康,能更及时的检查和及时的发现并及时的治疗,根据《中华人民共和国传染病防治法》精神及和谐社会的基本要求,切实贯彻传染病防治工作,特举办“07肝病免费康检”全民健康行动(因门诊量居高不下,经研究决定:本次活动延长至2007年6月15日止,活动结束后其它优惠及减免项目同时停止),敬请相互转告。说明:康检时前晚10以后禁食,次日早晨空腹。

康检项目:◆免费化验肝病二对半 ◆免费检查肝功能 ◆免费检测肝病病毒HBV-DNA ◆特殊贫困户的患者可凭当地政府有效证明,治疗费用减免50%